Nota:

Examenul de absolvire a gimnaziului
BAREM DE CORECTARE

1. In cazul c¢ind nu este indicatid metoda de rezolvare, orice metoda de rezolvare poate fi

acceptata odata ce ea satisface cerintele raspunsului oferit in baremul de corectare, si

apreciata cu punctajul maximal conform baremului.
2. Nu cereti sa vedeti calcule efectuate si argumentate daca nu sunt specificate in cerinta.
3. Nu introduceti puncte suplimentare la barem sau jumatati de punct.

Scor . Ob
rLtSI ma Riispuns corect Etapele rezolvirii :g:r(:c;[:{ ser
xim vatii
Punctele se acorda numai pentru 3p.
1. | 3p. -2 9 .
completarea corecta a casetei
2. | 3p. 140 Punctele se acorda numai pentru 3p.
completarea corecta a casetei
Punctele se acorda numai pentru 3p.
3. | 3p. 3 . .
completarea corecta a casetei
-11 ha ------ 55% 1p.
- x ha ------- 45% 1p.
4. | 4p. 9 hectare s
55 1p.
-=9 (ha) 1p.
- Obtinerea
4
2+V2 4-2V2
(1p. pentru amplificarea cu 2 — v/2;
5. | 4p -1 1p. pentru (2 —vV2)(2+V2) =2;
1p. pentru calcule) 3p.
- Efectuarea transformarilor si
calcularea valorii expresiei 1p.
'A= 25,x1 = _Z,XZ =%
6. | 4p. 1 (cite 1 p. pentru fiecare) 3p.
2 - Selectarea solutiilor, ce apartin
multimii Q \ Z 1p.
-MP =3 cm 2p.
-BM =4cm 1p.
7. | 5p. V65 cm -BP =7cm 1p.
-AB =65 cm 1p.
- Alcatuirea sistemului de ecuatii (cite
1 p. pentru fiecare ecuatie) 2p.
- Rezolvarea sistemului de ecuatii
8. | 5p. 8 . ) ..
(cite 1 p. pentru determinarea valorii
fiecarei necunoscute) 2p.
- Raspuns corect 1p.
1 - Obtinerea inecuatielr x < 1 + 3x 2p.
9. | 5p. (— —; +oo) - Rezolvarea inecuatiei 2p.
2 - Raspuns corect 1p.
10. | 4 6000 - Determinarea volumului cisternei 1p.
' P- - Transformarea pina la aceleasi




unitati de masura

- Determinarea volumului unui pachet 1p.
- Determinarea numarului de pachete 1p.
-X2-9=(X-3)(X+3) 1p.
2
- Obtinerea fractiei Z2——a*18
’ ’ (X-3)(X+3)
(1 p. pentru aducerea la numitor
2X + 6 comun, 1 p. pentru aplicarea
11. | 6p. Y3 formulelor de calcul prescurtat; 1 p.
pentru efectuarea operatiilor) 3p.
2
_ Obtinerea fractiei —ot2) 1p.
; T (x-3)(X+3)
- Obtinerea fractiei 2242 1
: T X-3 p.
-A=0 1p.
- Obtinerea A= 16 m — 16 1p.
12.1 4p. m € [1; +oo) - Rezolvarea inecuatiei 16 m — 16 > 0 1p.
- Determinarea valorilor lui m 1p.

50p.




